所沢市民フェスティバル実行委員会SNS閲覧ガイドライン

このたびは、所沢市民フェスティバルのページへご来訪いただきありがとうございます。

所沢市民フェスティバルの発信に伴う健全なコミュニケーションの実現、快適な情報発信のために本ガイドラインを策定しています。なお、ガイドラインは予告なく変更する場合がございます。
予めご了承ください。
1．運用するSNS
　Facebook、Twitter、Instagram
2．運用管理者

所沢市民フェスティバル実行委員会　委員長
3．運営について

(1) 原則として月曜日～金曜日の間と所沢市民フェスティバル準備・開催期間に、必要に応じて不定期に投稿します。
(2)コメントは自己責任において発信していただきます。また、コメントの返信はお約束いたしかねます。予めご了承ください。

4．個人情報の取り扱いについて

(1)当ページで取得した個人情報については、「所沢市個人情報保護条例」に準拠し適切に取り扱います。

　(2)当ページに「いいね！」やコメントを掲載していただいた場合、SNSの機能上、お客様の個人名・アカウント名が第三者に知られることとなりますので予めご了承ください。
5．免責事項について

 (1) コメント等の投稿によって発生する著作権・肖像権侵害等の責任は全て当該コメント等の投稿者が負うものとします。
(2)当ページを利用することで生じた直接・間接的な損失について、いかなる場合でも当方は一切責任を負いません。

6．コメントの管理について

お寄せいただいた投稿は、基本的に削除することはありません。ただし、次の内容の投稿は削除することもあることを予めご了承ください。

(1)公序良俗に反する内容 

(2)商品、店舗、会社の宣伝など商業目的の内容

(3)選挙運動、宗教活動またはこれらに類似する行為

(4)所沢市民フェスティバルまたは第三者を誹謗、中傷し、または名誉もしくは信用を傷つける行為

(5)所沢市民フェスティバルまたは第三者の著作権その他の知的財産権を侵害する行為

(6)その他運用管理者が不適切と判断する行為

